

Granite Point Mortgage Trust Inc. Announces 2018 Annual Meeting of Stockholders

NEW YORK, March 1, 2018 – Granite Point Mortgage Trust Inc. (NYSE: GPMT), a commercial real estate investment trust (REIT) focused on directly originating, investing in and managing senior floating rate commercial mortgage loans and other debt and debt-like commercial real estate investments, announced today that it will hold its 2018 Annual Meeting of Stockholders on May 15, 2018 at the Lowes Hotel, located at 540 Park Avenue, New York, NY 10065. Stockholders of record as of the close of business on March 21, 2018 will be eligible to vote their shares and attend the annual meeting.

About Granite Point Mortgage Trust Inc.

Granite Point Mortgage Trust Inc. is a Maryland corporation focused on directly originating, investing in and managing senior floating rate commercial mortgage loans and other debt and debt-like commercial real estate investments. Granite Point intends to elect and qualify to be taxed as a REIT. Granite Point is headquartered in New York, New York, and is externally managed by Pine River Capital Management L.P. Additional information is available at www.gpmortgagetrust.com.

Additional Information

Stockholders of Granite Point and other interested persons may find additional information regarding the company at the Securities and Exchange Commission's Internet site at www.sec.gov or by directing requests to: Granite Point Mortgage Trust Inc., 590 Madison Avenue, 38th Floor, New York, NY 10022, telephone (212) 364-3200.

Contact

Marcin Urbaszek, Granite Point Mortgage Trust Inc., Investors Relations (212)364-3200 or investors@gpmortgagetrust.com.